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Poskytnutí informací  o stavb ě pro reklamu 
 
Vážený pane, 

dne 26.07.2023 byla  na elektronickou adresu města Náchoda doručena Vaše žádost o informace. 
S odkazem na zákon č. 106/1999 Sb., svobodném přístupu k informacím, jste požádal o informace 
týkající se stavby pro reklamu umístěné na pozemku p.č. 2067/1 v katastrálním území Náchod. 
Konkrétně jste požádal o informace, cit.: „Který den bylo vydáno povolení pro stavbu? Který den toto 
povolení vyprší?“ Zároveň jste uvedl, cit.: „Pokud stavba nemá platné povolení pro stavbu, podávám 
tímto v souladu se zákonem 500/2004 S. podnět k zahájení řízení o odstranění stavby…“ 

K žádosti jste přiložil i fotografii inkriminované stavby pro reklamu. 

Ve spolupráci s odborem výstavby a územního plánování Městského úřadu Náchod byly prověřeny 
aktuální okolnosti týkající se Vaší žádosti.  

Dne 02.08.2023 bylo obhlídkou zjištěno, že stavba pro reklamu, zobrazená na Vámi přiložené fotografii, 
se na pozemku již nenachází. 

K Vaší žádosti je však podstatné doplnit následující: 

Pozemek p.č. 2067/1 v katastrálním území Náchod je pozemkem ve vlastnictví České republiky, když 
právo hospodařit zde vykonává Správa železnic, státní organizace, se sídlem Dlážděná 1003/7,  Praha 1 
– Nové Město, PSČ 110 00. Pozemek je svým využitím obvodem dráhy. 

Pokud se týče event. povolení stavby pro reklamu, na které se dotazujete, k takovému povolení či 
posouzení jeho potřebnosti není a nebyl Městský úřad Náchod příslušný. Zdejší odbor výstavby a 
územního plánování je totiž obecným stavebním úřadem, zatímco na drahách a v obvodu dráhy 
vykonává působnost speciální stavební úřad. Tímto speciálním stavebním úřadem je v daném případě 
Drážní úřad zřízený na základě zákona č. 266/1994 Sb., o dráhách, ve znění pozdějších předpisů. 

 

Zasíláme Vám tyto informace a jsme s pozdravem 

 
 

 
Mgr. Hana Mílová 

tajemnice Městského úřadu Náchod 
 
 
 
 
Počet listů / počet příloh / počet listů příloh: 1/0/0 

 
 
 
 (cestou elektronické adresy) 
 

 


